



## 日本5月再现贸易逆差

华夏早报-坐标新闻讯 日本财务省19日发布的数据显示,日本5月出现巨额贸易逆差,逆差额达1.2213万亿日元(1美元约合157日元)。这是日本连续两个月出现贸易逆差。

数据显示,5月日本出口总额为8.2766万亿日元,同比增长13.5%,创下5月的历史新高,为连续6个月保持同比增长。汽车、半导体制造设备、半导体等电子部件出口额分别同比增加13.6%、45.9%、24.0%。



## 美国宣布将向乌克兰提供超15亿美元援助

华夏早报-坐标新闻讯 据路透社报道,当地时间15日,美国副总统哈里斯宣布,美国将向乌克兰提供逾15亿美元的援助,其中包含乌能源行业和人道主义援助。

哈里斯办公室表示,“援助将提高乌克兰对能源供应中断的恢复能力,并为修复和扩大乌克兰能源系统奠定基础,帮助乌克兰应对俄罗斯最近对乌能源基础设施的攻击。”

报道称,哈里斯是在出席瑞士和平峰会上宣布该消息的。她还将与乌克兰总统泽连斯基会面。

## 英国巨石阵被喷涂橙色粉末 2人被捕

华夏早报-坐标新闻讯 综合报道,当地时间6月19日,英国巨石阵被环保抗议者喷涂上了橙色粉末。

据报道,当天正午,两名“停止石油运动”成员在巨石阵上喷涂橙色物质。当地警方称,已有2人因涉嫌破坏这座历史遗迹被捕。

英国广播公司(BBC)称,“停止石油运动”组织随后表示,这些橙色粉末是玉米粉,“可以被雨水冲走”。

据介绍,巨石阵位于英格兰威尔特郡,由几十块巨石围成一个大圆圈。它是人类史上最著名的人造史前遗址之一,也是英国最受游客欢迎的景点之一。

## 泰国新政: 力争年旅游收入3.5万亿泰铢

华夏早报-坐标新闻讯 据泰国媒体“pptv online”15日报道,泰国旅游与体育部部长森萨当日在曼谷介绍了该部新推出的“安全出行,四季旅游,带动旅游业发展”政策。

森萨透露,今年1月至5月,已有超过1500万人次的外国游客访问泰国,旅游总收入超过1.1万亿泰铢(约2200亿元人民币)。接下来,泰国需再吸引2170万人次的外国游客,力争全年旅游总收入达到3.5万亿泰铢(约7000亿元人民币)。

为实现年度目标,泰国旅游与体育部已采取了一系列措施。例如,为刺激国际市场,泰国提供特殊优惠,并宣传泰国的正面旅游形象;为营造良好的国内旅游氛围,政府鼓励企业家获取资本,并推动跨府培训研讨会和社区的举办;加强旅游警察队伍建设和社区合作,以建立游客对旅游安全的信心等。

森萨介绍了新推出的“安全出行,四季旅游,带动旅游业发展”政策中的五大战略,今年余下时间将重点推行以下三项战

略: 一是在各环节创造良好旅游体验:为游客提供便利,保持信息透明,提升安全标准,塑造良好形象;二是宣传“来泰国必做的五件事”:开发相应的旅游产品及服务,吸引更多游客;三是建设主要旅游城市及值得游览的城市;开发配套产品和服务,利用各城市的文化背景优势开发旅游线路,提高住宿、餐饮等基础设施水平,改善和发展重要旅游景点。

华夏早报-坐标新闻讯 韩国中央地方法院20日就二战时期被日本强征的一名韩国劳工的遗孀针对日本企业的索赔诉讼作出二审判决,推翻一审判决,判处被告日企向原告支付1亿韩元(约合52.28万元人民币)的赔偿。

据韩联社报道,韩国劳工朴某的遗孀于2019年4月针对日本企业熊谷组提起索赔诉讼。一

审法院认为,韩国大法院(最高法院)2012年首次认定二战期间被日本强征的韩国劳工拥有对涉事日企的个人索赔请求权,而朴某遗孀提起诉讼时效已过,故对索赔请求不予支持。

但二审法院认为,诉讼时效的起算时间不应是2012年,而应是韩国大法院通过全院庭审判决的2018年,因此“时效已过”并不成立,故而推翻一审判决。

## 韩国被强征劳工遗属对日企索赔诉讼二审胜诉

## 美国密歇根州一戏水设施发生枪击事件

华夏早报-坐标新闻讯 据美国媒体报道,美国密歇根州一处戏水设施当地时间15日发生枪击事件,导致包括两名儿童在内的至少9人受伤。警方在附近一处住宅中发现一名男性嫌疑人已身亡。

美联社报道称,15日17时许,密歇根州罗切斯特希尔斯一处戏水设施发生枪击事件。美国

有线电视新闻网援引警方的话说,将车停在戏水设施附近之后,嫌疑人下车并在该设施几米之外开火。嫌疑人多次重新装弹,一共开了28枪。警方在现场发现一把手枪和3个空弹夹。

警方说,一名8岁男孩头部中弹,情况危急;他4岁的弟弟腿部受伤,情况稳定;其母亲腹部和腿部受伤,情况危急。其他

6名受害者年龄均在30岁以上,情况稳定。

警方随后包围附近一栋住宅,并试图与屋内嫌疑人取得联系,但没有成功。在部署无人机之后,警方进入住宅并发现嫌疑人已经死亡。当地官员在社交平台上说,枪手似乎死于自杀。警方在住宅内还发现另一件武器。

## 近三年来首次 英国5月CPI降至2%目标

华夏早报-坐标新闻讯 英国5月通胀率近三年来首次降至英国央行2%的目标水平,同时投资者和经济学家预计,英国央行不会立即降息。

英国国家统计局19日公布的数据显示,5月份消费者价格指数(CPI)年率涨幅从4月份的2.3%降至2%,符合经济学家此前普遍预期。英国央行一直密切关注的服务业通胀年率从5.9%降至5.7%。

按月率计算,5月份CPI涨幅为0.3%,剔除能源、食品、酒精和烟草的核心通胀率从4月份的3.9%降至3.5%,与预期一致。分析人士指出,这些数据标志着英国持续高涨的生活成本压力得到缓解。

## 莫斯科发生食物中毒事件 121人就医 55人情况严重

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间6月17日,俄罗斯首都莫斯科市副市长拉科娃表示,该市有121人因出现肉毒杆菌中毒症状寻求医疗帮助,目前55人情况严重,其中30人进入重症监护室。

据俄新社报道,这些受害者食用了两家公司生产的某些种类的沙拉。目前相关产品已停止销售。

俄消费者权益保护和公益监督局称,已对疑似肉毒杆菌中毒病例开展流行病学调查。

据法新社介绍,肉毒杆菌中毒是一种极为罕见的疾病,通常由加工不当的食物引起。

## 至少600名埃及人在沙特朝觐期间死亡

华夏早报-坐标新闻讯 据法新社报道,一名外交人员表示,至少有600名埃及人在沙特朝觐期间死亡。据此前报道,近期沙特遭遇高达51.8摄氏度的高温,导致数百人在沙特麦加朝觐期间死亡。

法新社援引外交人士消息称,“所有(新确认的)死亡也是因为炎热。”

沙特统计局数字显示,今年参加朝觐的人数超过180万。